
CONCOURS   EUREKA 
2 ème semaine 

6 ème 
1)  Trouver les trois lignes suivantes de la suite : 

1 
11
21
1211 
……. 

2)  Trois poules pondent 8 œufs en 2 jours ; combien d’œufs seront pondus par 6 poules 
en 4 jours ? 

3)  Trouver quatre expressions contenant le mot « œuf ». 
4)  Choisir une de ces expressions et en expliquer le sens. 

5 ème 
1)  Trouver les trois lignes suivantes de la suite : 

1 
11
21
1211 
……. 

2)  Dans un bus d'école, 7 enfants sont conduits. Chaque enfant a 2 sacs à dos. 
Dans chaque sac se trouvent 3 mamans chattes. Chaque chatte a 3 chatons. 
Heureusement, chacun a autant de pattes que prévu par la nature. 
Question: Combien de jambes/pattes sont dans le bus? 

3)  Trouver cinq expressions contenant le mot « œuf ». 
4)  Choisir une de ces expressions et en expliquer le sens. 

4 ème et 3 ème 

1)  Trouver les trois lignes suivantes de la suite : 
1 
11
21
1211 
……. 

2)  Dans un bus d'école, 7 enfants sont conduits. Chaque enfant a 3 sacs à dos. 
Dans chaque sac se trouvent 3 mamans chattes. Chaque chatte a 7 chatons. 
Heureusement, chacun a autant de pattes que prévu par la nature. 
Question: Combien de jambes/pattes sont dans le bus? 

3)  Que signifie l’expression  « Franchir le Rubicon »? A quel évènement fait­elle 
référence ?


